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Рецензія
на робочу програму навчальної дисципліни 

«Податкова система»
для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня

(денної та заочної форми навчання)

Робочо програма навчальної дисципліни «Податкова система» складена на 

основі освітньо-професійних програм навчальних дисциплін, затверджених у 2021 р.

У програмі сформульовані вимоги до знань та вмінь студентів, які 

відповідають професійному спрямуванню підготовки бакалаврів.

р вання мети та завдань дисципліни чітке. Завдання вивчення курсу 

спрямовані розуміння ролі та значенні податків та податкової системи.

Структура та зміст тематичного курсу дозволяють комплексно підійти до 

вивчення ДГ Н’ИПЛІНИ.

і грамі передбачений порядок застосування поточної та підсумкової 

форм коптрч л;о знань студентів.

Заир чюповані літературні джерела, на яких базується тематика курсу, є 

достатніми;:, і вивчення курсу студентами.
е викладення матеріалу навчальної дисципліни сприяє досягненню 

навчальної мети дисципліни - надання студентам теоретичних знань та практичних 

навичок з апізації та функціонування податкової системи в межах податкової 

політики д : :дави.

позитивних сторін програми можна виділити вдало підібрану 

тематики і д що дозволяє комплексно підійти до вивчення дисципліни.

і робоча навчальна програма дисципліни «Податкова система» 

відповідає югам та може бути рекомендована до використання в навчальному

процесі.

Рег І.А. Прокопенко, к.е.н., доцент, доцент 

кафедри фіскального адміністрування



Рецензія
на робочу програму навчальної дисципліни 

«Податкова система»
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Ви вменим навчальної дисципліни «Податкова система» спрямовано на 

кшпл у студентів теоретичних та практичних знань щодо забезпечення 

гдіимн органами ефективного контролю за дотриманням податкового 

. правильністю обчислення, повнотою та своєчасністю сплати до 

дві і нових та митних платежів, установлених законодавством України.

РоГ ч:і програма навчальної дисципліни «Податкова система» складена на 

і о-професійних програм навчальних дисциплін, затверджених у 2021 р. 

в себе: передмову, в якій описується актуальність і зміст дисципліни, 

е . іс га, завдання, компетентності здобувачів вищої освіти.

пій темі вказується ключові терміни та поняття, план лекційного 

семінарського заняття, перелік завдань для виконання самостійної,

, піших питань, перелік рекомендованої літератури, 

очої програми додається достатньо широкий перелік рекомендованої 

і рекомендуються студентам для підготовки до семінарських занять, 

постійної та індивідуально-консультаційної роботи, 

програма написана на достатньому науковому і методичному рівні, 

;огам вищої школи. На підставі вищезазначеного вважаю, що робочу 

.'іьної дисципліни «Податкова система» доцільно рекомендувати для 

впровадження в навчальний процес Державного податкового

А. М. Савченко, к.е.н., доцент, доцент 

кафедри аудиту, державного 

фінансового контролю та аналізу


